

● SKUPŠČINA OBČINSKE ORGANIZACIJE ZVEZE SINDIKATOV

KAR JE POMEMBNO ZA DELAVCA, JE POMEMBNO TUDI ZA SINDIKAT

● POGOVOR S PREDSEDNIKOM OK ZKS PAVLOM VINDIŠARJEM

VEČINA HOČE DELATI VEČ IN BOLJE

9. kongres ZKS je vsem komunistom začrtal kratkoročne in dolgoročne naloge, ki jih je treba takoj pričeti uresničevati. Zato je zelo pomembno, kako so za izpeljavo teh nalog usposobljene osnovne organizacije, saj naj bi bilo torišče dela vsakega komunističnega člana, kjer živi in dela. O tem, kako se bo naša občinska organizacija zveze komunistov lotevala dela v prihodnjem obdobju, smo se pogovarjali s predsednikom občinske konference zveze komunistov naše občine Pavlom Vindišarjem.

Kako je za uresničevanje zadanih nalog usposobljena naša občinska organizacija ZK?

Izjemen čas, kakršen je današnji, terja tudi izjemne ljudi, tako v Zvezi komunistov kot v družbi nasploh; predvsem pa terja ljudi, ki so dolge razprave pripravljeno zamenjati z delom. Izkušnje uče, da je Zveza komunistov vedno pridobivala na ugledu takrat, kadar se je lotevala konkretnih vprašanj in jih prelivala v življenje. Zato se morajo danes še posebej angažirati komunisti, ki jim delovni ljudje zaupajo in jih spoštujejo; in obratno: Zveza komunistov bi morala tiste, ki niso taki, izključiti iz svojih vrst. To bi njeno sposobnost le povečalo.

(Nadaljevanje na 2. strani)

S skupščino, ki je bila 11. maja v kulturnem domu Španski borci, je občinska organizacija zveze sindikatov naše občine zaokrožila štiri-letno mandatno obdobje. V tem času je sindikat opravil nešteto nalog, organiziral vrsto akcij, ki jih vseh ni bilo mogoče zajeti v poročilu niti v uvodnem govoru predsednika občinskega sveta zveze sindikatov občine Ljubljana Moste-Polje Andrije Vlahoviča in v razpravah.

KREPITI VLOGO DELAVCA

V mandatnem obdobju 1978—1982 se je naš sindikat ukvarjal s samoupravnim organiziranjem združenega dela, spodbujal dohodkovno in organizacijsko sodelovanje sorodnih delovnih organizacij, spremljal organiziranost in delovanje skupnih služb. V tem obdobju se je ponekod tudi pokazalo, da tozdi premalo odločajo o dohod-

ku, razvojnih načrtih, združevanju dela in sredstev, naložbeni politiki in podobno. To funkcijo si je ponekod v njihovem imenu prilascala delovna organizacija. Hkrati pa so bili tudi primeri, ko so se tozdi obnašali kot delovne organizacije in odločali o skupnih zadevah, ne da bi za soglasje povprašali tudi druge tozde. Značilen primer takega obnašanja je bil živilski kombinat Žito.

(Nadaljevanje na 3. strani)

Zaščitna enota VPV NOB

Spomladi 1942 je partizanskim odredom v »Ljubljanski pokrajini« uspelo osvoboditi Kočevsko, Notranjsko in del Dolenjske vse do Ljubljanskega barja. Politični in vojaški položaj je zahteval, da so vodstvo narodnoosvobodilnega gibanja, ki je bilo do tedaj v Ljubljani (v tem času že obdani z žico), preseli na osvobojeno ozemlje, kjer je že rasla tudi ljudska oblast.

Člani CK KPS, IO OF in GP slovenskih partizanskih čet so zapustili Ljubljano meseca maja in se usmerili proti Podlipoglavju. Za njihov varen odhod so poskrbeli člani narodne zaščite. Od Podlipoglava dalje pa jih je spremljala posebna zaščitna enota, ki so jo ustanovili nekaj dni pred njihovim odhodom iz Ljubljane. Komandant čete, ki je stela trideset prekaljenih partizanov, je bil Albin Grajzer. Člani zaščitne čete so spremljali vodstvo narodnoosvobodilnega gibanja na Tisovec, v Suho krajino in od tam junija v Novi Breg na Kočevskem, od koder so se spet premaknili proti Podlipoglavju in kasneje v Dolomite, nato pa ponovno v Kočevski Rog — Bazo 20.

Borci zaščitne enote, ki se je med »roško ofenzivo« povečala na 60 ljudi, komandant pa je bil Franc Klešnik-Gašper, so skrbeli tudi za preskrbo ter opravljali kurirske naloge. Pri zavarovanju so jim vedno pomagali tudi borci odredov, kasneje brigad, ki so bili na ozemlju, kjer je bilo vojaško-politično vodstvo NOB.

Pripadniki te enote so bili v večini člani KPJ in SKOJ. Spremljali so E. Kardelja, B. Kidriča, I. Mačka in druge, ki so obiskovali vojaške enote ne samo na osvobojenem ozemlju, ampak tudi na Gorenjskem, Primorskem, slovensko delegacijo na II. zasedanju AVNOJA ter E. Kardelja v Drvar.

Zaščitni bataljon, ki je skrbel za vodstvo narodnoosvobodilnega gibanja v Kočevskem Rogu, so priključili k 1. VDVI brigadi kot specialno enoto, v Črnomlju pa so junija 1944 ustanovili zaščitno brigado glavnega štaba NOV in POS.

Od pripadnikov zaščitne enote vojaško-političnega vodstva narodnoosvobodilnega gibanja so bili štirje odlikovani z redom narodnega heroja: Albin Grajzer, Milan Zabukovec-Miloš, Franc Horvat — Žan in Vlado Miklavc-Henrik.

Letos ta enota praznuje 40. obletnico ustanovitve. Ker je bilo v njej veliko število borcev tudi iz današnje naše občine, ji je bil aprila 1973 podeljen v njej tudi domicil. T. K.

● OB DNEVU MLADOSTI

STRNIMO VRSTE

Tisoče in tisoče stiskov rok, mladostnih poljubov, z eno samo željo vnesti svoj delček pozdrava k dnevu mladosti, dnevu, ko mladi praznujemo svoj praznik, k rojstnemu dnevu tovariša Tita.

Kako lepši je bil ta dan, ko je bil še med nami! Milijone mladih je vsako leto ponovno vtrepetal ob trenutku, ko mu je eden od njih izročal štafeto palice. To ni bil stisk le ene roke, to je bil stisk milijonov rok, milijonov želja, zaobljub in iskrenih čestitk. Tako kot smo se veselili mladi, prav tako se je Tito veselil z nami, saj je vedel, da je to praznik vseh nas mladih in ne le njegov.

Prenekatero oko se bo ta dan orosilo, ker ga ni več med nami, čeprav bo vedno v srcih z nami. Mladi pa bomo s še trdnjšim korakom stopali k še srečnejši prihodnosti. To ni le zaobljuba, to je dolžnost vseh nas, ki nam je Tito tako trdno zaupal.

Prenekateri pionir pa bo na ta dan sprejet v zvezo socialistične mladine in mu bosta rdeča ruta in modra titovka le še v spomin na njegovo pionirsko organizacijo. Veliko je nalog, pred katerimi stojimo mladi. Nikoli ne smemo pred njimi kloniti, potrebno jih je sprejeti takšne, kot so, se z njimi spopasti in jih rešiti na pravi način. Socialistično samoupravljanje pa je tista pridobitev, ki omogoča slehernemu izmed nas, da prek delegatskega sistema odloča in upravlja z vsemi stvarmi. Še dosledneje velja izvajati vse že sprejete naloge, dogovore in sklepe, kajti le tako bomo kos vsem problemom, ki stojijo pred nami. Boj za stabilizacijo bo terjal še posebno od nas mladih, da se upremo vsakemu pojavu, ki ni v skladu z načeli stabilizacije. Prav mlada generacija bo pri tem nosila velik del bremena.

Enajsti kongres mladih bo moral pomeniti tudi delovni dogovor o tem, kako doseči vse cilje in naloge, ki so pred nami. Nikoli in nikjer ne smemo dopustiti, da bi mladi stali ob strani, temveč moramo strniti vrste v skupni akciji vseh za boljši, lepši jutri.

JANEZ JANČAR



● Odkrit Cankarjev spomenik

Letošnjo obletnico rojstva Ivana Cankarja smo Slovenci počastili s posebnim slavljem: predsednik RK SZDL Slovenije Mitja Ribičič je pred Cankarjevim domom odkril spomenik našemu velikanu umetniške besede in bojevniku, delo akademskega kiparja Slavka Tihača. Govoril je tudi predsednik republiškega komiteja za kulturo Matjaž Kmecl, v kulturnem programu pa so nastopili godba milice iz Ljubljane, pevski zbor dr. France Prešerna iz Kranja ter Polde Bibič in Iva Zupančič z recitacijami odlomkov iz Cankarjevih umetniških izpovedi. Na sliki: Odkritje Cankarjevega spomenika so se udeležili mnogi predstavniki našega družbenega in političnega življenja ter kulturni delavci, 5. Cankarjeva brigada, mladina in več tisoč drugih občanov. — (Foto: Lado Čuk)



Predsednik občinske skupščine Niko Lukež je 6. maja borcem II. grupe odredov podelil odlikovanja, s katerimi je borce odlikovalo predsedstvo SFRJ. Red republike s srebrnim vencem so prejeli: Kazimir Klešnik, Vencoslav Rode, Ivan Snoj, Ivan Svetek in Alojzij Trtnik. Red dela z zlatim vencem sta dobila Dušan Kovačević in Stane Meljo. Red republike z bronastim vencem je bil podeljen Boži Jakomin, red zaslug za narod s srebrnim vencem pa Albin Černe, Francki Maček, Jožetu Mencingerju in Francu Novaku. Z redom dela s srebrnim vencem pa je predsedstvo SFRJ odlikovalo Angelo Hribar, Marijo Jenko, Franciško Puhar, Ljudmilo Šušteršič in Štefanijo Zupančič. Na sliki: Predsednik občinske skupščine Niko Lukež je spregovoril odlikovancem. — (Foto: D. J.)

● OB 40-LETNICI USTANOVITVE PRVIH SNOUB, II. GRUPE ODREDOV IN ODREDOV NOV IN POS

Nadaljevati revolucijo

Še pred »roško ofenzivo« smo se načelno odločili, da bomo čimprej začeli izločati brigade iz naraslih teritorialnih odredov. Na to so nas usmerile pozitivne izkušnje iz Srbije in Bosne, kjer je tovariš Tito formiral prve brigade narodnoosvobodilne vojske. Pravzaprav je bila že II. grupa odredov formirana kot brigada. Toda zadržali smo ime »druga grupa odredov« zaradi cilja, ki smo ga takrat postavili tej brigadi, namreč, da naj bo nosilka organizacije odredov na Štajerskem, je zapisal Edvard Kardelj. To nalogo je pod vodstvom komandanta Franca Rozmana-Staneta tudi uspešno opravila, čeprav je morala enota namesto po krajši poti prek Save pri Litiji čez Gorenjsko na Štajersko.

(Nadaljevanje na 2. strani)

● MEDNARODNI SEMINAR OZN V LJUBLJANI

Sodelovanje ljudi v upravljanju



V kulturnem domu Španski borci se je 20. maja od okoli 60 predstavnikov iz 32 držav z vseh kontinentov udeležila predstavitev in pogovora o KS Selo skoraj polovica. Pogovor je v splošno zadovoljstvo vseh navzočih vodil predsednik skupščine KS Selo Albin Mahkovec (na sliki četrti z leve)

Organizacijski komite za pripravo seminarja pri Jugoslovanskem centru za teorijo in prakso samoupravljanja Edvard Kardelj v Ljubljani je v dogovoru z odsekom za planiranje politike in sredstev oddelka za tehnično sodelovanje za razvoj OZN pripravil za potrebe jugoslovanske udeležbe na seminarju v dneh od 17. do 25. maja obširno gradivo: monografijo o samoupravljanju kot uvodno gradivo za temo Sodelovanje ljudi v upravljanju in samoupravljanje; nacionalno poročilo s prikazom našega sistema socialističnega samoupravljanja in dvanajst manjših študij, ki na konkretnih primerih prikazujejo posamezne aspekte, kategorije in ustanove socialističnega samoupravljanja in njihovo funkcioniranje v praksi.

Za naše bralce bo verjetno zanimivo, da je bilo v okviru tega seminarja — o njem so redno poročala naša osrednja dnevna sredstva obveščanja — načrtovanih četrto obiskov: v delovnih organizacijah Rašica, Litostroj, Klinični center in v krajevni skupnosti Selo.

Po obširni predstavitvi samoupravnega življenja krajevnih skupnosti s poudar-

kom na KS Selo, katere informativni del objavljamo na 15. strani, so se udeleženci seminarja živahno zanimali za podrobnosti v zvezi s temo, si ogledali film o 3. samopri-spevku, krajevno skupnost Selo in kulturni dom Španski borci. Nato so se vključili v okroglo mizo o razvoju in delovanju komunalnega sistema in komunalnih služb v Ljubljani.

V TEJ ŠTEVILKI NAŠE SKUPNOSTI TUDI UMETNIŠKA PRILOGA 25. MAJ!

Večina hoče delati več in bolje

(Nadaljevanje s 1. strani)

Program, ki ga je sprejela Zveza komunistov, in s tem tudi naša občinska organizacija, je takšen, da veje iz njega moč in volja po novem, boljšem; vemo, kaj hočemo in nakazana je pot iz sedanjih težav. Ne dvomim, da bo iz tega boja Zveza komunistov izšla tako, kot sta doslej KP in ZK vedno izšli. Temu smo podredili tudi našo organiziranost in naše delo. Sodbo, po kateri me sprašujete, pa bo dalo življenje samo. In to zelo hitro.

Najbrž pa je napačno mišljenje, da morajo naloge, sicer sprejete v Zvezi komunistov, uresničevati le člani ZK?

Kako bomo delali in živeli, je interes, s tem pa tudi odgovornost vseh nas, ne le članov ZK. To je tudi edina pot, ki nas lahko popelje iz zapletenih političnih odnosov v naši družbi. Seveda pa s tem ne zmanjšujemo posebne odgovornosti Zveze komunistov za družbeni razvoj. To omenjam zato, ker smo v predkongresnem obdobju to premalo poudarjali.

Omenili ste, da so v Zvezi komunistov tudi ljudje, ki po svojem obnašanju in delu ne sodijo vanjo.

Tudi. Naš čas terja dvoje: dobre delavce oziroma dobre gospodarje sploh in obenem politično zavzete

ljudi, takšne, ki so pripravljeni s svojim zgledom in delom biti v središču življenja, ki so se pripravili spopasti z resničnimi težavami in ki vidijo, kot pravimo, prek svojega plota. Naš čas tudi terja, da smo komunisti po svoji naravnosti in moči zopet takšni, kakršni so bili komunisti v revoluciji in povojni graditvi. Ko bomo res vsi komunisti takšni, bomo lahko z večjo odločnostjo zahtevali tako ravnanje od vseh ljudi. Kakor se bo obnašala Zveza komunistov, tako se bo v mnogem obnašala naša družba nasploh.

Zakaj, menite, da je prišlo do tega?

Da so danes v Zvezi komunistov tudi posamezniki, ki bi jih v njej lahko pogrešali, je vzrok v tem, ker smo o liku komunista skoraj prenehali govoriti. Vstop v ZK smo v času hitre gospodarske rasti in relativno majhnih problemov nekako razvrednotili. Zdaj pa spet spoznavamo, da v Zvezi komunistov ne potrebujemo množičnosti, ampak kvaliteto. Zveza komunistov ostaja tudi v prihodnje odprta organizacija, vendar pa to ne pomeni, da je za vstop vanjo že dovolj izražena želja. Hočemo Zvezo komunistov, ki bo idejna in politična sila, sposobna usmerjati socialistični družbeni razvoj.

Nočemo torej, da bi bila Zveza komunistov oblast v imenu delavskega razreda. Zelimo...

Člani ZK naj odločajo takrat, ko so delegati — to pa pomeni z argumenti, utemeljitvami, s spoznavanjem in razumevanjem interesov večine in z njihovim usklajevanjem, upoštevajoč pri tem tudi naše možnosti. To pa je seveda težje kot sklicevanje na avtoriteto ZK. Zdi se mi, da se v zaostrenih gospodarskih razmerah pojavlja težnja, da bi Zveza komunistov začela odločati kot nekdanja državna partija. V tistem trenutku pa, ko se bi ZK odtrgala od ljudi, bi začela izgubljati svojo avtoriteto in s tem svoje mesto v družbi.

Kako ocenjujete politične razmere v naši občini?

V naši občini živi prek 60.000 prebivalcev. Zaposlenih je okoli 30.000 delavcev, od teh večina v gospodarstvu. Torej smo resnično velika delavska občina, ki daje viden prispevek tako h gospodarskemu kot političnemu utripu Ljubljane in Slovenije. Nekdanje napredne proletarske Moste so prerasle v sodobno industrijsko mesto; ostala pa je napredna naravnost, ki je z novimi vezmi vpeta v našo sedanost. Mislim, da na to tradicijo večkrat pozabljamo, oziroma se je spomnimo le v slabih časih. Večina od teh 30.000 delavcev še kako čuti breme preteklih gospodarskih odločitev; v predelovalni industriji primanjkuje reprodukcijskega materiala, gradbeništvo se nima v celoti zagotavljenega dela za letošnje leto, ponekod zastaja prodaja proizvodov itd.

Kljub temu so bili rezultati gospodarjenja v preteklem letu ugodni; in tako je bilo tudi v prvih mesecih letošnjega leta. In če bomo tudi v prihodnje uspeli na tem področju, bo tudi politično razpoloženje še naprej takšno, da bo zagotavljalo uresničevanje zastavljenih nalog. Vse OO ZK v občini so izrazile popolno podporo samoupravljanju, bratstvu in enotnosti, ohranitvi ugleda Titove Jugoslavije v svetu in še zlasti odločnost, da čimprej izidemo iz gospo-

darskih težav. Takšna enotnost pa se prenaša med vse delovne ljudi.

Ali smo za stabilizacijo le na papirju ali tudi v življenju?

Ne poznam nikogar, ki ne bi z besedami podprl boljše gospodarjenje. Vendar pa to še ne pomeni, da je stabilizacija postala vseljudo gibanje prav povsod. Ugotavljam, da se stabilizacijsko obnaša sicer večina, ne pa vsi. Popuščamo že znotraj ene in iste temeljne organizacije in ostajamo premalo dosledni vse do federacije. Ostajajo oaze, v katerih vedo za stabilizacijo le posredno. To pa je tudi politično nesprejemljivo. Velika večina hoče delati več in bolje; in tam, kjer so prav vsi to hoteli, so tudi uspeli.

Lahko poveste primer takega obnašanja?

Pred dnevi sem bil na velikem gradbišču Obnove v Istri. Delo, za katerega je običajno potrebno leto in pol, so delavci tega podjetja opravili v šestih mesecih. To pa jim je zagotovilo delo v Istri tudi v prihodnje. Da pa so v tem uspeli — in v gradbeništvu je to danes že zelo težko — so morali vsi dati od sebe več, kot so pravzaprav zmogli. In takšno obnašanje danes ni več izjema. In to nikakor ni edini primer.

Predsednik občinske konference ZKS občine Ljubljana Moste-Polje ste postali pred dobrima dvema mesecema, v času, ko se spopadamo z vrsto težav. Kakšno naj bi bilo politično delo v današnjem času?

Najbrž je res lažje oblikovati in uveljavljati politična stališča in sploh politično delovati takrat, ko se družba ne spopada z eksistenčnimi materialnimi vprašanji. Hkrati pa prav današnji čas ponuja družbenopolitičnim organizacijam, posebno še Zvezi komunistov, izjemne možnosti, to je, da postanejo ob skupnih ciljih, ob katerih združujemo delovne ljudi, resnični mobilizatorji. To pomeni, da je temelj političnega dela danes odpiranje perspektiv, odločajo pa naj tisti, ki bodo posledice najbolj neposredno, tudi ekonomsko, nosili. In kakor bomo sejali, tako bomo želi.

DARJA JUVAN

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● Prve seje skupščin SIS družbenih dejavnosti

Ustanovne seje skupščin samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti so potekale od 21. aprila do 5. maja. Konstituirane so nove skupščine, izvoljeni so njihovi predsedniki in namestniki, predsedniki zborov uporabnikov in izvajalcev, predsedniki in člani organov skupščin. Delegati so na sejah evidentirali svoje predstavnike za člane mestnih in republiških skupščin interesnih skupnosti in njihovih organov.

Udeležba delegatov na sejah in njihova aktivnost kažejo na uspešen začetek tretjega mandatnega obdobja. Skupne težnje bodo usmerjene v nadaljevanje aktivnosti skozi vse mandatno obdobje.

KOMITE ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI



Na sliki: Ustanovna seja skupščine 3. mandata občinske samoupravne interesne skupnosti za kulturo.

Nadaljevati revolucijo

(NADALJEVANJE S 1. STRANI)

Vodstvo narodnoosvobodilnega gibanja, ki je pripravljalo načrte za ustanovitev brigad med spomladansko vstajo, je svoje delo moralo prekiniti. Zato je bila julija ustanovljena ena brigada, in sicer Toneta Tomšiča v vasi Cesta. Preostale tri brigade so bile ustanovljene: 4. septembra Matija Gubca, 28. septembra Ivana Cankarja in 6. oktobra Ljuba Šercerja. Brigade so skupaj štejele 1400 borcev, njihova organiziranost je pripomogla, da so že novembra začele z napadi na italijanskega oku-

patorja in proti vedno močnejšim belogardistom. Tako je Cankarjeva brigada s pomočjo Vzhodnodolenjskega odreda napadla postojanko na Suhorju pri Metliki. Še pomembnejša pa je bila marca leta 1943 zmaga Cankarjeve in Gubčeve brigade v Jelenovem žlebu.

Med narodnoosvobodilno vojno in revolucijo je bilo ustanovljenih 39 slovenskih udarnih brigad, ki so se združile v divizije, korpusne in skupaj z drugimi jugoslovanskimi narodi osvobodile Slovenijo.

T. KLEPAC



Sredi praporov in zastav je na Trgu revolucije spregovoril France Popit več kot petdesettisoč zbranim občanom, ki so se kljub deževnemu vremenu zbrali na svečani proslavi 40. obletnice ustanovitve prvih partizanskih brigad in odredov. (Slikal: NACE BIZILJ)

Iz občin ljubljanske regije

O dobri preskrbi govorimo, kadar imajo občani možnost kupovati živila čim bliže domu. Čeprav so Bežigrajčani glede prodajne površine na enega prebivalca sorazmerno dobro preskrbljeni, saj je v drugih občinah, razen Centra, slabše, so trgovine precej neenakomerno razporejene. Kar pet krajevskih skupnosti še vedno nima svojih trgovin. V južnem delu Bežigrada, kjer živi okrog 19.000 prebivalcev, je ponudba najbolj pestra in celovita, medtem ko krajani Tomačevega kupujejo v svoji edini trgovini Ljubljanskih mlekarin ali pa se podajo v nakupe v sosednje krajevne skupnosti.

Vrhničani že več kot desetletje tožijo, da imajo slabo vodo, ki včasih sploh ni pitna. Rešitev je v novem zajetju na borovniškem vrščaju in v obnovi sedanjih vodnih virov. Vendar tudi tu denar zavira rešitev s svežo pitno vodo, ki so jo strokovnjaki že preiskali. Obljubljenih družbenih sredstev bo vsekakor premalo, tako da tudi tokrat brez samopriprispevka občanov ne bo šlo. Referendum je predviden za prvo polovico junija, občani pa bi prispevali odstotek od mesečnega dohodka.

● IZ POBRATENE BILEČE

V preteklih štirih letih družbenoekonomskega razvoja je Bileča doživela intenziven, vsestran in dinamičen razvoj. Število zaposlenih se je povečalo za 800, tako da je v občini zaposlenih okrog 3500 delavcev. Celotni prihodek in dohodek sta iz leta v leto skokovito naraščala, tako da sta dva največja delovna kolektiva, Bilečanka in Energoinvest, lani izvozila blaga v vrednosti preko 900 milijonov dinarjev. V tem času so bile zelo uspešno zaključene številne rekonstrukcije, modernizacije in razširitve obstoječih proizvodnih zmogljivosti metalne, tekstilne in prehranske industrije, zgrajeni so bili novi objekti družbenega standarda, stanovanjske soseske, elektrificirane so bile oddaljene vasi, asfaltirane številne ceste itd.

S konstitutivno sejo skupščine občine Bileče se je začel tretji delegatski mandat. Skupščina občine Bileče šteje 76 delegatov. Za predsednika so enoglasno izvolili Dušana Vujovića, za namestnika pa Murata Selimovića. Izvršni odbor šteje 9 članov. Za predsednika je bil izvoljen Halil Kusturica, za podpredsednika pa Rasid Avdić.

V Bileči je sprejeta resolucija o uresničevanju družbenega plana za obdobje 1982—1985. V njej so predvideni letošnja rast družbenega proizvoda za 29 %, precejšnja rast fizičnega obsega industrijske proizvodnje ter povečanje izvoza. Vrednost investicijskih vlaganj v občini znaša 470 milijonov dinarjev, od tega v gospodarstvu 350 milijonov dinarjev.

Odvoz kosovnih odpadkov na telefonski poziv

Z akcijo bomo pričeli 1. junija 1982

Dosedanje letne akcije odvoza kosovnih odpadkov, ki jih v Ljubljani izvajamo dvakrat, tj. spomladi in jeseni, kažejo, da imamo doma spravljene še dosti nepotrebnih in odvečnih predmetov. Da bi uporabnikom te storitve bolj približali, smo se odločili, da bomo v naši občini uvedli odvoz kosovnih odpadkov 2-krat mesečno, in to po predhodnem telefonskem pozivu.

S 1. junijem bomo organizirali odvoz kosovnih odpadkov vsak prvi in tretji torek v mesecu po predhodnem telefonskem pozivu na telefonsko številko 316-382 (Komunalno podjetje Ljubljana — toz Javna higiena), s tem da bo moral biti ta poziv sporočen do 14. ure v petek pred določenim dnem odvoza.

Ta način odvoza naj bi postal trajen — razen v decembru, januarju in februarju. Seveda bo ta odvoz prav tako brezplačen, kot je bil brezplačen dosedanja 2-krat letni odvoz kosovnega materiala za vse tiste, ki so redni odvoz odpadkov 2-krat letno imeli urejen že doslej.

Prednost takega načina odvoza kosovnih odpadkov vidimo v tem, da bo imel vsak krajan možnost 18-krat letno poklicati izvajalca, nasproti sedanjemu sistemu, ki je to urejal 2-krat letno.

S tako pogostostjo odvoza, za katero menimo, da bo zadostna, bomo občanom storitev približali in omogočili, da se nepotrebne navlake relativno hitro znebijo, saj ne bo potrebno čakanje na naslednjo spomladansko ali jesensko akcijo.

Tajnik komunalne skupnosti
DUŠAN PIRC

● DELEGATSKA POTA

● OBČINSKA SKUPNOST SOCIALNEGA SKRIBSTVA

Upravičiti zaupanje volivcev

V tretjem delegatskem obdobju čakajo novoizvoljene delegate temeljnih organizacij združenega dela, v delovnih in krajevskih skupnostih ter v skupščinah interesnih skupnosti s področja socialne politike zahtevne in odgovorne naloge. Te so določene v sporazumih o temeljnih srednjeročnih planov za obdobje 1981—1985 in v samoupravnem sporazumu o skupnih izhodiščih za zagotavljanje socialne varnosti.

Zavedamo se težkega gospodarskega stanja in s tem v zvezi nujnosti izrednega stabilizacijskega obnašanja, ki zahteva omejevanje na vseh področjih — tudi v socialnem skrbstvu.

Zavzemali se bomo, da bomo po načelih solidarnosti, enotnih kriterijih in merilih zagotavljali družbeno pomoč občanom pri varstvu družine in odraslih.

V delovnem programu naše skupnosti so zlasti naslednje naloge: valorizacija vseh vrst družbene denarne pomoči, sprejem

lektiv za regresiranje šolske prehrane, oskrbnine v VVZ, letovanja in klimatska zdravljenja ter kriteriji za določitev prispevkov zavezanec k stroškom oskrbe v zavodski oskrbi ali rejniški družini.

Obravnali bomo informacije o prestopništvu in drugih obli-

kah odklonskega vedenja, o življenjskih razmerah starejših občanov — prejemnikov družbenih denarnih pomoči, o skrbništvu in rejništvu v naši občini ter o zunaj zakona rojenih otrokih v naši občini.

To je le nekaj nalog iz programa naše skupnosti. Upam, da

lahko v imenu vseh novoizvoljenih delegatov obljubim: trudili se bomo upravičiti izkazano zaupanje volivcev. Seveda pa nam bo to uspelo le, če bo vsak po svoji moči prispeval svoj delež k uresničevanju naših skupnih nalog.

INKA GOREČAN



Inka Gorečan, predsednica skupščine občinske skupnosti socialnega skrbstva



Jožica Šere, predsednica zbora uporabnikov OSSS



Milica Caf, predsednica zbora izvajalcev OSSS